

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.04.2005 03:21:01

**формирования заключения врача:** 12.04.2005 20:53:07

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/8888/answer/8889>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Вероятнее всего, у Вашего сына имеет место гиперактивный мочевого пузырь. Но ребенку помимо лечения гиперактивного мочевого пузыря необходимо исключить органическую патологию. Это необходимо делать в специализированном учреждении. Я могу рекомендовать Вам специалистов, которые серьезно занимаются проблемой нейродисфункции мочевого пузыря. Возможно, после обращения к ним, Вам и вашему малышу будет предложено приехать для непосредственного осмотра и госпитализация для проведения тщательного обследования. Для этого Вам необходимо обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Также Вы можете обратиться на сайт этой кафедры для предварительной консультации UroProf.ru. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Насчет препаратов - лучше всего Детрузитол, его можно давать малышу по ½ таблетке 2 раза в день в течение месяца. С уважением.